

# 以啤酒节为媒 相约天下英才

第33届青岛国际啤酒节人才主题之夜在西海岸新区金沙滩啤酒城举办

本报7月30日讯 29日,第33届青岛国际啤酒节人才主题之夜在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城举办。来自青岛西海岸新区的院士专家、国家级高层次人才、外籍人才、校友人才以及北京大学、清华大学的实习大学生等各类人才群体代表1000余人参加本次活动。

本次人才主题之夜活动以“与天下英才干杯”为主题,将“人才”与“啤酒节”节会元素相结合,组织人才畅饮交流、文艺联欢等活动,为人才提供共筑友谊、共话未来的平台,营造有温度、有情怀的生活氛围,让人才在生活中舒适、精神上丰腴。

活动现场气氛热烈,舞台上精彩节目不断,观众席同样热闹非凡,掌

声、欢呼声此起彼伏。据悉,本次活动由新区人才工作者和国家级高层次人才同台主持,并充分发动人才力量参与表演环节。现场,来自俄罗斯、塔吉克斯坦、德国等在区发展的外籍人才登台,以不同的家乡方言献上《五湖四海祝酒词》,为节目表演环节开场;中国石油大学(华东)教师、校友演唱歌曲《青岛与世界干杯》,点燃活动现场热情;来自新区招才中心、团区委、人才集团的人才工作者带来歌曲《我们都是追梦人》《西海岸,圆梦的地方》,用歌声展示新区蓬勃向上的发展面貌和奋斗姿态;来自新区“双一流+”高校青岛校友会联盟的清华大学、武汉大学校友人才朗诵《将进酒》,铿锵有力

的声音尽显沉着豪迈的气势;清华大学、北京大学、中国海洋大学等在区实习的大学生表演金曲联唱、朗诵《青春万岁》,朝气蓬勃的青春气息洋溢在现场每个角落。

长期以来,青岛西海岸新区深入实施人才引领发展战略,坚持把人才作为城市高质量发展的最强驱动、最强引擎,着眼不同人才群体需求,着力打造“近悦远来”人才生态,让人才在新区都能找到“如鱼得水 如鸟入林”的感觉。为提升对海外人才的吸引力,新区在北京、上海、香港等城市建设“人才窗口”,畅通引才渠道,并融合金融、文化、教育等领域力量,在区内营造“类海外”人才生态。青年

人才是城市发展的生力军,新区建设城市青年服务平台“蛤蜊青年磁场”,推出潮流运动、自驾露营等12类社交场景,打造社交类、成长类等多项服务产品,吸引万余名青年人才关注。聚焦校友人才群体,新区建设“双一流+”高校青岛校友会联盟,启动人才会客厅,为在青工作、生活的21万校友人才架起交流互动、共享共赢的桥梁。通过举办省内首期、全区首届人才主题运动会,组织全区1700余名各行业各领域的人才共赴绿茵场,为广大人才搭建起快乐运动、沟通交流的生活场景。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜 于波 通讯员 李英明)

# 金沙滩啤酒城闪耀的背后,是他们的坚守

各领域工作人员和志愿者共同为青岛国际啤酒节打造安全放心节会环境

在西海岸新区金沙滩啤酒城内,第33届青岛国际啤酒节正在如火如荼进行。市民和游客欢快畅饮,各类美食让人们大饱口福,啤酒城内精彩的节目每日上演……让市民和游客充分感受到了青岛的热情以及欢快的节日气氛。精彩的背后,是一群坚守在各个领域的工作人员、志愿者在默默护航。

## 保障群众“舌尖上的安全”

不管是刮风下雨,还是烈日当头,青岛西海岸新区金沙滩啤酒城的物流通道上,总会准时出现市场监管人员的身影。自第33届青岛国际啤酒节开幕以来,青岛西海岸新区市场监督管理局充分发挥监管职能作用,切实加强金沙滩啤酒城内各项监管工作,努力营造食品安全、公平竞争、诚信文明、安全有序的消费环境,让广大消费者吃得放心,玩得尽兴。

“为了充分保障啤酒城内食品的安全,我们设置了物流通道,每天仅早上6时到8时,中午12时30分到下午2时30分,晚上12时到凌晨3时三个时段开放,对从物流通道进入啤酒城的车辆逐辆查验,检查进入啤酒城内的食品,重点查看食材新鲜程度、产品外包装、进货的票据和资料,从源头把关。”西海岸新区市场监管保障办副主任董殿军说道。

据悉,市场监管局提前两周对啤酒



啤酒城内的志愿者之家。栾丕炜 摄

城内的经营业户进行指导培训,给每个业户都发放了明白纸、进货须知、价格提醒告诫书等,明确要求进入啤酒城的食品的资质、票据要齐全,不得购进无资质的食品,充分保障啤酒城内的食品安全。食品通过物流通道进入啤酒城后,还要过城里的“检查关”。市场监管局实行全天24小时全程监管,物流管控组夜间11时至早8时检查,日常监管组

每天早8时到晚11时不间断巡查。执法人员每天对啤酒城内的业户进行巡查,检查食材是否进货票据齐全、食材新鲜,设备管理是否能够正常运转,并要求销售的商品要明码标价,表述清晰准确。

## 为群众生命安全保驾护航

自第33届青岛国际啤酒节开幕以来,青岛西海岸新区金沙滩啤酒城欢乐指数不断升级,而全城欢动的背后离不开广大医护人员的默默付出。为了切实保护人民群众生命安全和身体健康,确保节会安全顺利举办,青岛西海岸新区卫生健康局建立起120医疗保障专属通讯频道,联通园区健康管理部、医疗保障点、求助游客三方通讯,为群众生命安全保驾护航。

据了解,青岛西海岸新区金沙滩啤酒城内设有1个医务室5个健康医站,人民医院、中心医院等5家医疗机构370余名医护人员“健康医站”轮值保障。确定青大附院西海岸院区、区中心医院等4家机构为节会定点医院,在青大附院市南院区设国际门诊。同时开通中心医院救治绿色通道,最大程度确保游客人身健康安全。

为了做好啤酒节期间的传染病防控和突发事件应急处置等工作,区卫生健康综合行政执法大队、疾控中心对金

沙滩啤酒城及周边公共场所、饮用水、集中消毒餐饮具进行了拉网式检查,监督指导落实各项卫生安全措施。

对于经营单位,卫生健康管理指导人员逐一进行现场检查,并送去预防性消毒技术指引等健康素养资料,现场发放预防性消毒健康技术指引2100份,下达监督意见200余份,已敦促各业户按时完成整改。

## 450名志愿者书写夏日精彩

“作为这次啤酒节的志愿者,不仅是为金沙滩啤酒城做贡献,更是为西海岸新区做贡献。向游客提供服务的时候,我自己也很自豪。”志愿者韩慧说。在金沙滩啤酒城内,随处可见志愿者的身影,他们穿着统一的服装,随时随地为游客提供各类服务。

据悉,自本届啤酒节开幕以来,来自中国石油大学(华东)、山东科技大学、青岛理工大学、青岛职业技术学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院等各大高校的450名志愿者,他们以高度的责任感、饱满的工作热情和高效规范的服务赢得了游客们的高度赞誉。

据了解,为全力做好第33届青岛国际啤酒节志愿服务工作,营造良好的志愿服务环境,展现良好的青年志愿者形象,青岛西海岸新区团委早在7月12日就对志愿者进行了新区区情、啤酒节概况以及大型节会志愿服务技能等内容的基础培训,同时完成志愿者执行手册制作,让志愿者全面熟悉活动流程、岗位要求和服务标准,做到高品质、高水平提供专业、规范的志愿服务,让志愿者们通过培训和上岗锻炼不断提高志愿服务水平。“我主要负责园区内的广播工作,向游客播报一些安全提示、寻人启事。在网上看到啤酒节志愿者的招募,就马上报名了。”志愿者韩慧说。“我主要负责游客的引导和秩序的维护,并向游客介绍‘超级碰’项目的特色。”来自中国石油大学(华东)的青年志愿者李修同说。

值得一提的是,在园区还设置了三个志愿服务时长兑换机。志愿者每天工作的时长可以换成积分,经过累积,可以兑换一些小礼物。“我目前已经兑换了一把雨伞以及定制版帆布包。”李修同说。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)



啤酒大篷内,在细节处保障游客健康。栾丕炜 摄